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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP). Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, realizou-se, por

videoconferência, às catorze horas, a reunião ordinária do Conselho de Extensão (CONEX), sob a presidência de Breno Teixeira Santos, e com as

participações dos seguintes Conselheiros: Alexandre Galdino Sobrinho, Elisangela Aparecida dos Santos, Emanoel Fabiano Menezes Pereira,

Gabriel Terra Pereira, Leandro Piazzon Correa, Lucas Satoshi Cipriano Oikawa, Mariana Bertolotti Alves Pereira e Rafael Alves da Silva, além da

secretária Adriane Zangiacomo Foligno. Participou também Karina Maretti Strangueto, servidora da Pró-Reitoria de Pesquisa, para esclarecimentos

sobre a pauta. ABERTURA DA REUNIÃO : O Presidente do Conselho de Extensão deu início à reunião, agradecendo primeiramente a presença

de todos. I - EXPEDIENTE. 1) Aprovação da Ata da reunião anterior. A ata, encaminhada previamente aos conselheiros por e-mail, aprovada por

unanimidade. II – ORDEM DO DIA. 1) Aprovação do Regimento Interno da Comissão de Ética no Uso de Animais (CEUA) do Instituto Federal

de São Paulo. A pauta foi apreciada pelo conselheiro Leandro. O conselheiro fez a leitura da sua relatoria, apontando a omissão no regimento da

CEUA-IFSP os procedimentos e responsabilidades presentes na Resolução Normativa CONCEA n° 1/2010. O parecer do conselheiro foi favorável,

com a ressalva indicada de proceder com alterações no texto do artigo 4º. A conselheira Mariana votou pela necessidade de reprovação do texto, sendo

necessária nova submissão a este conselho após as adequações. O Presidente do Conselho de Extensão sugeriu a aprovação com ressalvas, com a

condição da participação dos conselheiros nas alterações da Resolução, para posterior encaminhamento ao Conselho Superior do IFSP. O voto foi

acompanhado por unanimidade pelos conselheiros presentes. 2) Aprovação dos Cursos de Formação Inicial e Continuada com carga horária

superior a cento e sessenta horas. Curso: Especialista Técnico em Energia Solar Fotovoltaica. Câmpus: Guarulhos. Relator: Alexandre. O curso

havia sido apreciado na reunião deste conselho em fevereiro de 2020, e revista em agosto de 2020. Os apontamentos feitos anteriormente foram

acatados e reformulados O parecer do conselheiro foi favorável à aprovação do curso. O voto foi acompanhado por unanimidade pelos conselheiros

presentes. 3) A aprovação do Programa Conexão Inovação, do Câmpus Bragança Paulista, prevista na pauta desta reunião, precisou ser adiada. III –

COMUNICAÇÃO DOS CONSELHEIROS. O conselheiro Alexandre questionou sobre possível edital de prestação de serviços de extensão. O

Presidente do Conselho de Extensão esclareceu que prestação de serviços deve ser tratada com a Agência de Inovação do IFSP. Há ainda a

possibilidade de Acordo de Cooperação, caso não haja contrapartida financeira. O conselheiro Gabriel perguntou sobre os próximos passos da

creditação da extensão no IFSP. O Presidente do Conselho informou que as conversas entre Pró-reitoria de Extensão e Pró-reitoria de Ensino serão

retomadas conjuntamente, devendo contar também com a participação de membros do Conselho de Extensão e do Conselho de Ensino, além dos

Coordenadores de Extensão dos Campus e outros envolvidos. 4 ) Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho de Extensão agradeceu

novamente a participação de todos e declarou encerrada a sessão e, para tudo constar, eu, Adriane Zangiacomo Foligno, lavrei esta ata que, depois de

aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente do Conselho de Extensão.

Adriane Zangiacomo Foligno                        (assinado eletronicamente)

Breno Teixeira Santos                                   (assinado eletronicamente)

Código Verificador:

Código de Auten!cação:

Documento assinado eletronicamente por:

Breno Teixeira SantosBreno Teixeira Santos, PRO-REITOR - CD2 - PRO-EXTPRO-REITOR - CD2 - PRO-EXT, em 04/11/2020 16:42:47.

Adriane Zangiacomo FolignoAdriane Zangiacomo Foligno, DIRETOR - CD4 - DADC-PRXDIRETOR - CD4 - DADC-PRX, em 03/11/2020 18:21:01.

Este documento foi emi!do pelo SUAP em 03/11/2020. Para comprovar sua auten!cidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse

h9ps://suap.ifsp.edu.br/auten!car-documento/ e forneça os dados abaixo:

110562

ae66262772


	Documento assinado eletronicamente por:

